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ARITMETIKA - DELI CELOTE (str. 56)

1. Saraje kupila najvegji kos torte, Enej pa najmanjsega.
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3. Vnuk je dobil 2 banani.
. Ostalo ji je 6 zabojev jabolk.

5. Tanja je dobila 6 mandarin.
Boris je dobil 4 mandarine.
Dedku sta ostali 2 mandarini.
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5. Vseh kozarcev je 27.
Kozarcev z marmelado je 9.
Kozarcev s kompotom je 18.

ARITMETIKA - DELI CELOTE (str. 62)
1. V Majinem albumu je 15 znamk.
2. a) % od 20 = 5, ker je 45 = 20
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4. od12=4kerje34=12
Lara ima 12 slik zivali.
5. 1 0d20=5 kerje45=20
Juretu je ostalo 15 frnikol.
ARITMETIKA - DELI CELOTE (str. 64)
1.a)30 b)20 ¢)25 ¢)16 d)56
2. Da
3. Rdetih tulipanov je 9, rumenih 6, beli so 4 in &mih je 17.
4. Skupaj sta pojedla 12 bonbonov.
5. :9,-10;+30;+2;,:8,-3;-2,:3,-4




